11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.04.2009 04:05:19

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 19.04.2009 12:05:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87362/answer/87717




YBaxaemnuit FOputii! Cutyaius cepre3Has. Takas OIIyX0Jib MOXKET OKa3aThCSd HeJOOPOKayeCTBEHHO.
Bam HeoOxomuMo cpenath KT unu MPT nodek u moceTuTh oHKOyposnora. Ecnu Bel kuBeTe B MoCKBe,

TO MEI TOTOBBEI BaM 1moMoub 9TO chenaTh Ha Hatel 6a3e. [Togpo6HOCTH 10 TenedhoHy ropsder JTMHIH.
Ynaun!



